



2022年10月22日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安理会主席的同文信

奉阿拉伯叙利亚共和国政府指示，谨向你转达有关以色列星期五晚间对阿拉伯叙利亚共和国主权和领土完整发动罪恶袭击的信息。这些袭击延续了以色列一再犯下的严重敌对行为，对区域和国际和平与安全构成直接威胁。

2022年10月21日星期五23时03分，以色列占领军发动了罪恶空袭，从加利利海东北部向大马士革周围的一些地点连发导弹。

阿拉伯叙利亚共和国希望秘书处注意到，如果不是安全理事会某些成员保持沉默，如果不是安理会无法履行其维护国际和平与安全的首要职能，以色列对阿拉伯叙利亚共和国主权的这些一再袭击本不会发生。阿拉伯叙利亚共和国政府一再告诫说，安全理事会和联合国一直无法制止以色列的这种侵略行为，这将导致严重的对抗，可能威胁国际和区域和平与安全。

阿拉伯叙利亚共和国谴责这些袭击，并重申有权要求以色列占领当局对其持续袭击和侵犯联合国创始会员国领土完整所造成的军事、法律和政治后果承担全部责任。阿拉伯叙利亚共和国期望秘书处和安全理事会立即谴责以色列的侵略行为，以色列无视国际法、国际合法性和《联合国宪章》，并因得到西方和美国的无限支持而胆大妄为。

请将本同文信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴萨姆·萨巴格(签名)

